
Välkommen  
till vårens stora 
maskinvisning 

Vintern har varit ovanligt seg i år men äntligen börjar vi känna doften av vår. 
Det drar ihop sig till sommar! 

Som vanligt startar vi sommarsäsongen med ett stort Öppet Hus där vi ger 
dig tillfälle att få en förstahandstitt på en rad nyheter inom markvårdsområdet. 
Visst är broschyrer och offerter spännande att bläddra i men det slår inte verk-
ligheten – att känna på maskinerna och inspektera finesserna i levande livet 
och att kunna diskutera finesserna med kollegor i branschen. Det är nog en av 
orsakerna till att våra traditionella maskinvisningar har blivit så uppskattade. 
En annan orsak är nog den fina stämning som uppstår när kunnigt branschfolk 
möts.

Den 25, 26 och 27 april är de datum som gäller! Varmt välkomna till oss på 
LMK på Ritarslingan 3 i Arninge, Täby. 
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Inbjudan till Öppet Hus – den 25, 26 och 27 april,  kl 9-16

Våra leverantörer kommer just nu med 
spännande nya produkter och uppdater-
ringar, särskilt på klipparsidan och vi 
törs påstå att vi i år är extra väl rustade 
på just den fronten.  

Bra försäljning innebär att vi får in 
många inbyten som du har chansen att 
botanisera bland. En maskin som inte 

passar hos en användare kan vara rena 
idealet hos en annan. 

Vi vet att våra maskinvisningar är 
uppskattade och vi tror att de ger dig 
ett bättre underlag för dina nyinveste-
ringar. 

Som vanligt finns folk från våra le-
verantörer på plats för att svara på alla 

svåra frågor. Precis som vår egen personal 
som hjälper dig att hitta exakt det som 
passar just din behov.

Ingen kommer att gå hungrig häri-
från. Vi bjuder på korv och på den be-
römda ärtsoppan. Och apropå ärtor, 
burken finns på plats med ett ännu okänt 
antal ärtor. Den som gissar bäst vinner 
ett fint pris. 

I år fyller LMK markvårdsmaskiner 
10 år vilket innebär att vi skall försöka 
göra evenemanget till något extra.

Som sagt, ta med dig dina kolleger och 
kom över till oss någon av dagarna 25, 27 
eller 27 april mellan kl 9 och 16. 

Slå oss gärna en signal eller skicka ett 
mail och ge oss chansen att förbereda 
oss.

Ni är hjärtligt välkomna. 

Nya TransGiant från Belos premiär-
visades på Elmia i höstas och väckte 
berättigad uppmärksamhet. Idag är 
TransGiant klar för leverans och vi 
har provkört och sparkat på däcken 

Belos TransGiant 
– grymma prestanda

under några dagar i Skanör.
Vi, och alla övriga deltagare, var 

djupt imponerade av vad Belos har 
fått fram. Grymt bra, var kommenta-
ren på de flesta håll. 

På nästa sida visar vi mer av nya 
TransGiant och vill du själv sätta dig 
bakom ratten så går det bra under 
vår  maskinvisning i april.

10års jubileum!
För exakt tio år sedan startade vi 
LMK Markvårdmaskiner AB. Men 
faktum är att vi hade funnits på 
marknaden långt innan dess, som 
två skilda företag på samma plats 
här i Arninge med i stort sett samma 
produkter. Det ena företaget sålde 
på distriktet norr om Stockholm, 
det andra på ett distrikt söder om 
Stockholm. Detta ledde till att det 
ibland uppstod knepiga situationer i 
kundkontakterna. 

En aprildag 1996 insåg vi att 1+1 
mycket väl kan bli 3 om man jobbar 
ihop på ett riktigt sätt och i samma 
ögonblick startades LMK.  Tio 
år har gått fort, men tiden 
går alltid fort när man har 
roligt

Kvalitet på både hård- och 
mjukvara
Vi har valt att satsa på ett begrän-
sat maskinsortiment där nyckelordet är 
kvalitet. För oss innebär kvalitet någon-
ting som är ställt utom all diskussion. Vi 
arbetar med kvalitet inte bara när det 
gäller de produkter vi säljer utan även i 
den service vi ger. 

Vår filosofi när det gäller affärer kan 
tyckas vara lite annorlunda. Vi menar att 
relationen mellan oss och kunden och en 
förståelse för kundens situation och behov 
är det viktigaste för en lyckad affär. Det 
är det här vi kallar mjukvara!

Starka märken från stabila 
leverantörer
En av våra största leverantörer är Belos, 
ett företag med 60 år på nacken, som 
satsar intensivt på utveckling och kvalitet 
och sådant kommer förstås våra kunder 
tillgodo. Samma sak gäller alla de märken 
och produkter som vi säljer.

Kjell Lewin och Kurt Jansson äger och driver LMK tillsammans

Trygghet 
Högsta tänkbara servicegrad är en hörn-
pelare i vår affärsidé och vi arbetar för 
långa kundrelationer. Vi har nästan alltid 
en lånemaskin som vi snabbt kan ha på 
plats om något skulle inträffa med kun-
dens egen maskin. Och vi har ett djupt 
samarbete med flera auktoriserad servi-
ceverkstäder. Flera av dessa har dessutom 
mobil service. 

Vi ger alltid en förar- och servicekurs 
vid en leverans och under några timmar 
visar vi kunden hur han skall få ut mesta 
möjliga ur sin investering. Vi ser dagligen 
exempel på att vår inställning till våra 

kunder uppskattas och ger 
fördelar på alla kanter.

Vi levererar i tid
Vi tänker två gånger och 
dubbelkontrollerar innan vi 
lovar en leveranstid. Sedan 
håller vi den. 

Detsamma gäller reservdelar och 
inom 24 timmar kan vi leverera 97% 
av reservdelarna direkt från lager i 
Sverige.

Miljö
Huvudparten av våra maskiner drivs med 
moderna miljödieselmotorer som klarar 
dagens och morgondagens krav utan 
katalysator och partikelfilter. 

Totalekonomi
I det långa loppet visar det sig alltid att 
inköpspriset för en kvalitetsmaskin utgör 
en väldigt liten del av en maskins livs-
cykelkostnad. Därför talar vi hellre om 
totalekonomi i en investering. Rimliga 
anskaffningskostnader, låga service- och 
driftkostnader, hög nyttjandegrad och 
ett högt andrahandsvärde – där ligger 
kärnan i en riktig investering.



Fem TransPro54, en Trans-
Giant, plogar, sandspridare 
och lite till på ett bräde!  
Har människan blivit galen?

Inte alls. Lars S Björndahl med 
företaget FriBoStaden AB i Uppsala 
vet precis vad han gör och menar 
tvärtom att han har tagit ett klokt 
och genomtänkt beslut när han i ett 
slag gör en av de största investering-
arna i företagets historia. Från en dag 
till nästa fördubblar han företagets 
åretrunt-kapacitet när det gäller 
markvård, öppnar för nya uppdrag 
utan att behöva nyanställa samtidigt 
som reparationsbudgeten under de 
närmaste åren sänks till ett minimum.

FriBoStaden AB är ett totalförvaltnings-
företag som i första hand har 
bostadsrättsföreningar i och 
omkring Uppsala som kunder. 
Företaget tar hand om allt en 
bostadsrättsförening kan behöva 
hjälp med, från ekonomi och 
juridik till tenik, fastighetskötsel 
och markvård. Affärerna går bra 
eftersom man, tack vare en slank 
och effektiv organisation, erbjuder tjänste
paket till ett bättre pris än vad många 
andra i branschen kan göra. Förmodligen 

vad som kallas en Win/Win-situation.
När man pratar med Lars bör man 

undvika ordet speedway, det är som 
att öppna en dammlucka. Snabbt får 
man lära sig att ishockey när det gäl-
ler närkamper är blaha blaha jämfört 
med speedway. Speedway är en av de 
största publiksporterna i landet och i 
Polen är det en nationalsport. Maken 
till speedway-intresse får man nog leta 
efter. Men så är Lars också ordförande i 
Rospiggarna Speedway i Hallstavik. Vi 
får en pratstund när Lars just har kommit 
hem från England där han tittat på – just 
det – speedway.

Men nu skall vi prata mark-
vårdsmaskiner i FriBoStaden, om 
det går…

Åretrunt-maskiner
– Min filosofi är att våra maskiner 
skall jobba året runt, säger Lars, 
och fortsätter med att berätta att 
företagets tre traktorer nästan all-
tid stod stilla under sommaren 

medan redskapsbärarna (tre TransPro) 
alltid var i full gång. 

TransPro-maskinerna fungerar helt 
enkelt bättre för de jobb vi har, säger Lars. 
De kommer fram snabbt och elegant i den 
typ av bebyggelse vi arbetar i även om det 
ibland kan vara lite trångt. Förklaringen 
är bl a midjestyrningen.

FriBoStadens maskinpark bestod av 
bl a tre TransPro, varav en TransPro54, 
och tre traktorer. Allt detta byttes in i en 
affär med LMK och istället fick Lars och 
hans företag fem nya TransPro54 med 
vikplogar, sandspridare och klippaggre-
gat. Samtidigt köpte man en ny Trans-
Giant med en rad olika redskap samt en 
4 tons vagn. Ingen liten affär precis och 
en del skulle kanske tveka inför en sådan 
investering men Lars har fullt klart för 
sig vad han gör.

– Nya, fräscha maskiner som gör 

jobbet enklare och bekvämare är en öns-
kedröm för vilken förare som helst. Det 
är en klar satsning på personalen, menar 
Lars. Och det innebär samtidigt en för-
dubbling av vår åretrunt-kapacitet. 

– Oavsett vilket maskinmärke man 
väljer så blir reparationskontot högt med 
stigande ålder. Med nya maskiner kan vi 
minimera sådana utgifter under många år 
framåt. Och då spar vi ju faktiskt pengar 
genom att förnya i tid.

Först med TransGiant
FriBoStaden kommer att få en av de allra 
första TransGiant-maskinerna som leve-
reras. Är inte det lite våghalsigt?

– Jag har följt Belos utveckling ända 
sedan den legendariska enaxlad traktorn 
284:an. Jag såg hur den geniala TransPro 

utvecklades. Och vad jag nu ser i den nya 
TransGiant är bara ett steg vidare, menar 
Lars. Jag har provkört och jag är klart 
imponerad. En ny, urstark redskapsbä-
rare med komfort som börjar likna en 
personbils. En sådan vill jag ha och så 
får det bli, säger Lars.

Det här är naturligtvis inte första affä-
ren som FriBoStaden gör med LMK. Och 
det blir med säkerhet inte den sista.

– LMKs kunskap och omdöme när 
det gäller rådgivning är oslagbart. Vi pra-
tar dessutom samma språk. Jag önskar 
faktiskt att de flyttade hit till Uppsala, 
det skulle vara väldigt trevligt, avslutar 
Lars S Björndahl. 

Läs gärna mer om FriBoStaden AB på 
www.fribostaden.se

Vad händer med TransPro?
TransPro-serien kommer förstås att fin-
nas kvar och utvecklas kontinuerligt. Visst 
får TransPro finna sig i att vara en lillebror 
men för väldigt många entreprenörer är 
det fortfarande den perfekta maskinen 
för jobb under alla årstider.

Nya redskap tillkommer ständigt 
och gamla förbättras. I år presenteras 
ett klippdäck med fem parallella cylinder-
klippare. En bra lösning när man kräver 
ett perfekt klippresultat.

Grymt bra, Belos!
TransGiant börjar produceras med 
start våren 2006. En helt ny maskin 
med grymma prestanda, fullmatad 
med kraft och laddad med ren miljö.
Hytten har ett oslagbart förarper-
spektiv och är ergonomiskt utformad 
för bästa arbetsmiljö.

Den tvåsitsiga TransGiant är Belos femte 
generation av redskapsbärare. Steg för 
steg, men sakta och försiktigt, har Belos 
utvecklat en redskapsbärare som måste 
vara en dröm för den som jobbar med 
markvård. Som vanligt har man satt fö-
raren i första rummet. En tyst hytt med 

Med en tyst förarmiljö 
som saknar motstycke 
och en väldimensionerad 
klimatanläggning blir 
de trista vinterjobben 
bra mycket roligare. 
Den låga fästpunkten 
för redskapen bidrar till 
ett effektivt arbete och 
förhindrar att maskinen 
reser sig när det börjar 
ta emot. Med midjestyr­
ningen och det avan­
cerade styrsystemet tar 
man sig fram överallt.

Tydlig och lättläst display

Joystick i armstödet med elektroniskt styrd 
hydraulik

TransGiant är en snabb maskin som med 40 km/h tar sig från ett jobb till ett annat. Man hinner med flera 
jobb helt enkelt…

87 hk Kubota diesel EU Steg 3 och 300 cm klippdäck…

behagligt klimat under alla årstider och 
en enastående utsikt genom de stora 
glasytorna. Här kommer det bli lätt att 
vara produktiv.

Under skalet, som för övrigt nås 
genom att fälla upp hytten, finns den 
senaste tekniken när det gäller hydraulik, 
styrning, etc.

TransGiant börjar levereras i maj 
och redan har LMK flera order på ma-
skinen.

Just nu håller vi tummarna för att vi 
skall hinna få fram en maskin till vår-
visningen. 

Med några enkla handgrepp fälls hytten framåt så 
att man lätt kommer åt tekniken under skalet

Lastarkapacitet	 1500 kg
Total längd	 3215 mm
Total bredd	 1370 mm
Total höjd	 2030 mm
Vikt	 2300 kg
Svängradie	 1470 mm
Motor Kubota V3300	 87 hk
Lyftkraft bak	 2000 kg
Lyftkraft fram	 2000 kg
Arbetstryck	 250 bar
Transmission 4WD, datorstödd HST 
hög/låg-växel

Tre nya TransPro 54 på väg till Fribostaden AB i Uppsala. Ytterligare två TransPro och en TransGiant är också på väg.



Klippare för alla behov 
och plånböcker
Gräsklippning är en av de riktigt stora sakerna för folk som jobbar med mark-
vård och med effektiva maskiner går det att tjäna bra pengar. 

Vi på LMK drar vårt strå till stacken med ett brett utbud av klippare för 
olika behov och plånböcker. Störst i klassen är nog vår TransPro med rotorklip-
pare på 240 cm bredd. Smidigast är kanske de nya ZeroTurn-maskinerna  där 
vi nu erbjuder klippare från såväl Kubota som Ferris. Vi har också frontklippare 
från Walker och Kubota liksom klippare med centermonterade klippdäck. Och 
naturligtvis, här finns också klassikern Klippo.

Hur väljer man rätt i den här floran? Hos oss på LMK kan vi göra valet enk-
lare för dig – har vi en demomaskin inne så får du låna den och känna på den 
hemma hos dig.

På vår hemsida hittar du mer information om klippbredder, etc.

Nya klippare  
i F-serien från Kubota

Klippo
Ibland hamnar man i lägen då en stor 
maskin inte kommer åt och då är det 
självklara valet en motorklippare från 
Klippo. Startglada, tåliga och effektiva!

Vi har hela Proffs-sortimentet…

Ventrac – klippare och mycket mer
Med sin låga tyngdpunkt och hydrostatisk 
fyrhjulsdrift är Ventrac 3000 en perfekt 
maskin för kuperade markytor. I år har 
Ventrac dessutom kommit i en modell 
med miljövänlig dieselmotor

Midjestyrningen ger smidig gång och 
gör att man kommer åt överallt. Den låga 
vikten, ca 280 kg ren, gör det enklare att 
transportera maskinen från ett jobb 
till ett annat.

Ventrac har redan 
som standard ser-
vostyrning, hydrau-
lisk redskapslyft och 
komfortstol med hög 
rygg. 

Simplicitys 
ZeroTurn
Utrustad med 20 hk 2-cylindrig Briggs & 
Stratton motor och dubbla hydrostater. 
Fjädrande stol med armstöd. 0-12 km/h 
steglöst framåt och 0-8 km/h steglöst 
bakåt. Kan även utrustas med uppsamlare 
och turbofläkt. 

Ferris – independant suspension
Den enda ZeroTurn-maskinen som har 
patenterad fjädring på alla fyra hjulen. 
Detta gör att man sitter lika skönt som 
i en modern bil, även på ojämna gräsy-
tor, vilket i sin tur medför att man kan 
klippa fortare och på så vis sparar 
tid - som är pengar. 

Ferris har en 3-cylin-
drig vattenkyld Caterpillar 
dieselmotor på 31 hk. 
Hydrostatisk framåt 
från 0-20 km/h, och 
bakåt 0-10 km/h. 
Den stora tanken, 
som rymmer hela 
50 liter, innebär att 
du inte behöver åka hem 
och tanka utan klarar dig i 
flera dagar. Det rejäla klippaggregatet på 
72” , 183 cm har givetvis bakutkast. 

Walkers maskiner med uppsamlare är 
nästan oslagbara när man kräver per-
fekta ytor på trånga, svårframkomliga 
ytor som t ex kyrkogårdar och gamla 
parker. 

En klassiker: Walkers klippare

Klipparen till vänster tar alla Walker­
aggregat med sidoutkast upp till 56” men 
kan också användas med 42” Mulcher-ag­
gregat. Klipparen har en 18 hk B&S Vangu­

ard-motor samt elektrisk BTO-clutch och 
transmission av typen Hydro Gear.

En del menar att Walkers gräsklippare 
är annorlunda än alla andra. Dessa ro-
busta, medelstora maskiner är byggda för 
krävande daglig användning i kommer-
siella tillämpningar och passar utmärkt 
i kuperad terräng, oregelbundna ytor, 
trånga hörn och öppna fält.

Walkers kompakta format och goda 
manövreringsegenskaper ger möjlighet 
till snabbare klippning och trimning av 
mindre områden – ytor du inte kommer 

åt med andra åkgräsklippare, utan måste 
klippa med gåklippare eller trimmare.

Många Walker-ägare talar om tids-
vinster på 33-50 procent, tack vare att 
maskiner är snabba att manövrera, min-
dre ansträngande att köra och eliminerar 
extra arbete för trimning.

Walker erbjuder också flera modeller 
utan uppsamlare.

ZD21N. Med sidoutkast. 
Klippbredd 1372 mm.

ZD21. Med bakutkast. Klippbredd 1524 mm.

ZD28. Med sidoutkast. Klippbredd 1829 mm.

Fullt hus hos Kubota
Kubota har redan efter ett par år 
fem modeller av ZeroTurn-klippare 
på marknaden. Liten, stor och större 
med olika finesser som t ex höglyf-
tande uppsamlare.

Grundkonceptet är detsamma i alla mo-
dellerna och alla är de utrustade med 
Kubotas miljöprisade dieselmotorer.
ZD28 är utvecklad för att möta för-
väntningarna från professionella an-
vändare.

 Breda däck, 28 hk Kubota Diesel, 
dubbla hydrostater och pendlande fram-
axel ger följsam körning och bra stabili-
tet i slänter. ZD 28 finns i två varianter:  
ZD28-60 som finns att få med klippdäck 
med sidoutkast alternativt bakutkast 
samt  ZD28-72 som har klippdäck med 
sidoutkast.

Ytterligare en nyhet i år 
är Kubota GZD21 – i princip 
handlar det om en uppgrade-
rad version av ZD21 som här har 
försetts med höglyftande gräs- och 
lövuppsamlare. Lyfthöjden är impone-
rande 1, 8 meter.

GZD21HD. Treblads Glide-Cut. Klippbredd 1219 
mm.

Kubota F2880 och F3680 är två 
nya frontklippare som ersätter de 
gamla trotjänarna F2560 och F3560. 
Den nya F80-serien erbjuder starka 
Kubota dieselmotorer, slitstarka 
klippdäck, exceptionellt klippresultat 
och överlägsen förarkomfort.
De utlovar en ny högre nivå av 
produktivitet och pålitlighet för dina 
klippbehov.

De har förbättrad lyftkapacitet, 90° Tilt-
up-system för enkelt underhåll, större 
tank, bredare hjulbas, högre transport-
hastighet, körautomatik mm.

Du kan välja bland tre Kubota-kon-
struerade klippsystem, varav ett med 
bakutkast. Klippdäcket lyfter du enkelt 
90° utan att behöva demontera någon-
ting vilket innebär avsevärt förenklad 
rengöring. Föraren har fått bättre plats 

för benen och han kommer definitivt 
att uppskatta den moderna körautoma-
tiken.

Det dagliga underhållet har förenk-
lats vilket betyder mer tid åt produktivt 
arbete.

Sist, men inte minst, den nya F80-
serien har blivit billigare än föregånga-
ren…

Nya F80-serien erbjuder alla fördelarna från F60-maskinerna och kommer med ännu flera moderna fines­
ser och förbättringar. Till ett lägre pris dessutom…

JCB Wheeled Loading Shovel 407ZX är det kom­
pletta namnet på den frontlastare som vi tillsam­
mans med mini-grävare har sålt bra av.

På vår maskinvisning nu i vår har du 
chansen att ställa frågor direkt till spe-
cialister från våra leverantörer

På vårvisningen kommer du att träffa folk 
från Lapab som visar bl a Ventrac 3000 i 
både sommar och vinterskrud.

Nomaco kommer ända från Halm-
stad med elbilar av märket Melex och 
E-Z-GO.

Vi kommer att ha Sveriges största 
koncentration av kompakttraktorer från 
Kubota från Belos på plats samt natur-
ligtvis de nya ZeroTurn-klipparna från 
Kubota. 

Från Belos kommer också TransPro 
och TransGiant att visas utrustade med 
olika redskap.

Grönytemaskiner ställer upp med 
klippare från bl a Walker och Ferris. Med 
sig har man också lövsugar från legen-
dariska Billy Goat.

Vi kommer...
Innovativa vagntillverkaren Vagn-

teknik AB i Karlshamn presenterar sina 
K-vagnar – vagnar som har en mängd 
praktiska tillämpningar. T ex i kombi-
nation med K-sugen. Förhoppningsvis 
finns deras högtrycksaggregat också 
på plats.

Klippo har en imponerande serie 
flistuggare och naturligtvis en rad mo-
torgräsklippare som tar sig fram där 
inga andra maskiner är lämpliga. Hela 
proffsprogrammet från Klippo finns hos 
oss – röjsågar, trimmers och lövsugare/
blåsare.

Till sist, här finns också flera intres-
santa maskiner ur JCBs mini/midi-seg-
ment.



08-544 433 80

LMK Markvårdsmaskiner AB finns i Arninge, Täby. Vi säljer ett komplett 
program av moderna proffsmaskiner och redskap för årets alla markarbe-
ten, t ex snöröjning, sandning, vårstädning, sandupptagning, gräsklippning, 
flishuggning, luftning, dressning, lövhantering och transporter. 
LMK ger kunderna högsta tänkbara servicegrad med punktliga leveranser, 
förarutbildning och snabb tillgång till reservdelar om det skulle behö-
vas.

LMK Markvårdmaskiner AB
Box 7113, Ritarslingan 3, 187 12 Täby.
Tel 08-544 433 80 • Fax 08-756 05 80
E-mail info@lmk.nu. Besök vår hemsida www.lmk.nu

Somrig 
höst-
visning
Höstens Öppna Hus bjöd på rena som-
marvädret och många tog sig en stund för 
att hälsa på oss. Tack alla ni som kom. 

Ärtburken fanns förstås på plats, 
denna gång fylld med 347 ärtor. Höstens 
”Ärtkung” blev Magnus Melander från 
Stockholms Markservice.

LMK har haft turen att hitta bra företag att samarbeta med. Folk som delar vår 
uppfattning om vad som menas med ett bra jobb. Här presenterar vi en del av 
dem – några fanns inte på plats, någon höll i kameran och kom inte med på 
bild. Ändå ingår de i vårt team.  Bilderna togs inte precis igår vilket förklarar om 
någon kan ha slutat eller tillkommit

TruckTema i Skärholmen är en auktoritet 
när det gäller elbilar och elbilsservice. 
Har bland annat hand om Postens hela 
elbilsflotta. TruckTema utvecklar egna 
laddsystem och ger också utbildning i 
elbilsteknik. Från vänster: Göran, Calle, 
Håkan Ekenstang (chef) och Thomas.

Uppsalahem AB Fordonservice sköter 
inte bara underhåll och reparationer på 
den egna maskinparken utan tar också 
hand om maskiner från andra. Här syns 
från vänster: Janne, Sam Gustavsson 
(chef), David och Krister.

Vinstaverkstaden AB i Vällingby blev 
ett eget företag när MFO omorganise-
rades för något år sedan. Från vänster: 
Janne, Thomas, Karin, Eero, Rickard

Älvsjöverkstaden AB i Älvsjö (!) är 
också en tidigare MFO-verksamhet.

Bra produkter 
förtjänar bra  
service...

RH Motor i Täby med Leif Rosman lig-
ger tvärs över gatan från LMK i Arninge. 
Klar Kubota-specialist.

CS Service med Christer Sjöholm och 
Patrik Sjöström jobbar gärna med våra 
maskiner i hela Roslagen

Slangservice i Uppsala AB är en av 
våra två servicepartners i Uppsala. Ned-
an pysslar Christoffer Granvik med sin 
dragracer.

Luckys Bil och 
traktorser-

vice i Strängnäs 
med Jan Olsson 

och Johan 
Sandberg 
hanterar 

eftermarknad 
.

AMA Maskin och Teknik i Knivsta är en 
ny partner. Här sköter Anders Thorsell 
verksamheten tillsammans med Håkan 
Wijk, Magnus Eriksson, Kent Andersson 
och Lars Siljedahl.   

LMK söker medarbetare:

Avant nu hos LMK
Avant är en finsktillverkad redskapsbärare med stor kraft och små mått. Den 
senaste modellen är den midjestyrda Avant 600 som med en största bredd på 
drygt en meter (!) tar sig fram överallt. Den teleskopiska lyftarmen sitter fäst på 
vänster sida vilket innebär att det är lätt att ta sig in och ut ur förarsätet samti-
digt som konceptet ger bästa tänkbara överblick.
Finska Avant har under 15 år byggt närmare 20 000 kompaktlastare. All den 
samlade erfarenheten har man nu byggt in i den nya Avant 600.

Avant 600 har inte bara en ovanligt snygg design, 
den är också alldeles ovanligt mångsidig. Lyfthöj­

den är imponerande 2,9 m.

Förarplatsen är ergonomiskt utformad med lätt 
insteg. Det finns gott om plats och är god sikt 
åt alla håll. Arbetsljus och rops-ram med tak är 
standard. Alla modeller kan utrustas med hytt, 
som kan bytas vid behov.

Drivkraft mellan 1100-1500 kp gör att 
Avant 600 klarar riktigt tuffa uppgifter, 
exempelvis schaktjobb.

Med en lyftkraft på 1200-1400 kg 
klarar Avant 600 en lyfthöjd på hela 2,9 
m så du kan lasta lastbil, containers och 
mycket mer. I många fall ersätter den 
därmed lätt truckens uppgifter och ibland 
också den mindre frontlastaren.

Avant 600-serien är den bra arbets-
maskin för en rad olika markvårdsarbe-

ten, i synnerhet på ytor där tillgänglighe-
ten kan vara ett problem. Som tillbehör 
finns t ex grävaggregat och jordborr.

Avant 600 har steglös hydrostatisk 
transmission och drivmotor på varje 
hjul.

Avant 600-serien kommer med tre 
motoralternativ: Kubota 28, 36 eller 45 
hk. Det ger hastigheter på upp till 24 
km/tim.

Nya, nöjda  
traktorägare

Magnus Melander gratuleras av Kurt Jansson som 
på sin andra sida har Marianne Melander och 
sonen Hugo.

Fler och fler upptäcker fördelarna med Kubotas kompakttrak-
torer och bredden i Kubotas program. Den lilla STV-36 HST har 
visat sig vara en riktig storsäljare. I förgrunden på den här bilden 
står ägaren till Sollentuna trädgårdsmaskiner Hans Åstrand som 
får leverans av en ny Kubota 5030 HST. I bakgrunden står Mikael 
Belin, Belins Mark & trädgårdsanläggningar som får sin nya 
Kubota STV-36 HST.

Vi på LMK får mera och mera att göra och söker 
därmed ännu en medarbetare för att fortsätta hålla 
vår höga servicegrad.

Du bör vara en allroundmekaniker för att kunna 
arbeta på vår utrustningsverkstad med nya och be-
gagnade maskiner. Erfarenhet inom hydraulik är en 
fördel. Du bör ha körkort: BE och C (eller en vilja att 
skaffa detta) för att kunna leverera ut våra maskiner. 
Du kommer även att utföra förargenomgångar av 

maskiner vid leveranser, sälja reservdelar, demon-
strera maskiner mm.mm. 

Vi tror att Du kanske jobbar inom markvårdsbran-
schen idag och känner att Du är redo för nya ut-
maningar.

Kontakta Kjell Lewin, e-post: kjelle@lmk.nu eller 
Kurt Jansson, e-post:kurre@lmk.nu eller ring oss 
på 08-54443380 så kan vi berätta mera.


